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Une usine
le défany
I'outes le

)

senter deux défants ¢

Prodnits des sae 4
s des souris d’ordinate
deux défauts.

A et le défant B. Une
S probabili

ur. Chaque souris fabriqué peut pre
té souris est dite défectueuse slil présente un de
S Se o S - 2%
ront données par des valeurs approchées a 10 3 prés.

On praje
préléve une g :
: SOULS e e : : p
IS au hasard dans la production d'nne journee.

()]] n v -
ole A 'éye

3 nement « la souris ’ e s 2 A amant «
; . souris présente le défaut A » et B 'éveneme
presente le défaut B » | presenEl

la. souris

l (S pr S e

6% obal ) PP

& ﬁ_“mm:hu.h des évenements A et B sont p(A) = 0.06 et p(B) = 0, L.
S€ que les évenements A et B sont indépendants.

(a) Caleuler 1: ilité g
| S ”(,r la_ probabilité de I'événement € « la souris prélev
e défaut B »

¢e présente le défaut A et

~o A TRIEME MA—Q{S“‘ ™=

5) Wi 5 ’
(b) ’ lontrer que la probabilité de Pévenement [ « la souris sl défectucuse est

p(D) =0, 154.
t deux types tels que

On suppos
™ DOSe N Q 38 . 5 :

PPose que les souris produites par I'usine comportent exactemen
fectueuses.

()0% SON Qo : . 7
On 'm’]‘t des souris optiques et que 3% des souris mécaniques sont dé
2leve T g % 3 :

On 110{ éve au hasard une souris de la production d’une journee.
&) A y 2Tl i
: € par M I'évenement « la souris est mécanique ».
a \jr - < ilité Lyre . > -
(a) Calculer la probabilité de choisir une souris optique et défectueuse,

(b) En déduire la probabilité de choisir une souris optique sachant qu’elle est défectueuse.

fonctionnent de maniere
lot associe le nombre des

=

Or : : :
: (11 ‘prend au hasard un lot de 100 souris, on suppose que lesiSols
i1 : X - : batoi i3

1 e.pen(’lgntes et on note par Y la variable aléatoire qui a chaque
souris défectueuses.

(a) Justifier que Y suit une loi binomiale dont on précisera les parametres.
(b) Quelle est la probabilité de I’événement « au moins une souris est. défectueuse ?

(¢) Combien peut-on espérer trouver des souris défectueuse dans ce lot ?

Exercice 4 :

Le plan est orienté. P
On considere un carré OABC tel que : OA =2 et ((ﬁ, E)_Ck) = %[2«] :
On note I le milieu de [A0], J celui de [OC] et Q le centre de OABC.
1. (a) Montrer qu'il existe un seul déplacement, f qui transforme O en C' et I en J.
(b) Caractériser f.
9. Soit g 'antidéplacement vérifiant g(0) = C et g(I) = J.
(a) Déterminer g(A).
(b) Montrer que g est une symétrie glissante dont on précisera l'axe et le vecteur.
(c) Caractériser Iisométrie Sy © [ © S
3. Déterminer ’ensemble des points M du plan tels que : f(M) = g(M).
4. Soit D le symétrique de O par rapport a A.
(a) Montrer quil existe un seul antidéplacement h tels que : h(D) = C et h(B) = A.

(b) Montrer que h = SoB) ° tpi-
(c) Montrer que /2 est une symétrie glissante que l'on caractérisera.
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